
             Comune di  PORTO AZZURRO 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DI PORTO AZZURRO DEL 
30 OTTOBRE 2025 ORE 18.02 

 

La seduta si svolge in presenza presso la Sala Consiliare del Comune di Porto Azzurro  

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Cecilia Lucii, giusto decreto di nomina n. 4 del 
8/08/2025 incaricata della redazione del presente verbale previo appello dei presenti.  

All’appello risultano: 

 
 MAURIZIO PAPI 

MARCELLO TOVOLI 

ALESSIO AGARINI 

MARCO ELVIO MATACERA 

LUCA CINGANELLI 

GIOVANNI CIGNONI 

DANIELA GALLETTI 

GISELLA GUELFI 

GUERRINO ROCCO 

ENRICO TONIETTI 

ANDREA SOLFORETTI 

DANIELE ALESSANDRO PINOTTI 

MICHELA SIMONI  

Assente 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente  

Assente 

Presente 

Presente 

Presente  

Assente 

Presente 

Presente 

Presente  
 

Il Geom. ALESSIO AGARINI, assume la Presidenza del Consiglio Comunale e riconosciuta legale 
l’adunanza, essendo presenti n. 10 Consiglieri su n. 12 assegnati e n. 12 in carica, assente il Sindaco, 
dichiara aperta la seduta ed introduce la trattazione degli argomenti iscritti all'ordine del giorno: 

PUNTO 1) LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

Il Presidente del Consiglio Comunale illustra l’argomento informando che occorre procedere 
all’approvazione dei verbali della seduta consiliare dell’11/09/2025 nella quale sono state approvate 
le deliberazioni n. 49, 50 e 51.  

Il Presidente del Consiglio Comunale non essendoci altre richieste di intervento da parte dei 
Consiglieri presenti, pone in votazione la relativa proposta che ottiene il seguente esito, espresso per 
alzata di mano:  

Favorevoli n. 7, contrari nessuno, astenuti 3 (Guelfi, Pinotti, Matacera): 

PUNTO 2) COMUNICAZIONI DEL SINDACO 



             Comune di  PORTO AZZURRO 
Assente il Sindaco interviene il Vicesindaco per dare il benvenuto a nome di tutta l’Amministrazione 
al nuovo Segretario Comunale, la Dott.ssa Cecilia Lucii alla quale augura buon lavoro.  

PUNTO 3) RATIFICA DI DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N. 114 DELL’8/09/2025 
ASSUNTA CON I POTERI DEL CONSIGLIO 

Il Presidente del Consiglio Comunale illustra l’argomento rappresentando che con la delibera di 
Giunta oggetto di ratifica era stata prevista una variazione per la sponsorizzazione da parte della 
Società D’Alarcon, e l’applicazione dell’avanzo di circa 43.000 euro da utilizzare per la 
manutenzione delle aree a verde.  

Il Presidente del Consiglio Comunale non essendoci altre richieste di intervento da parte dei 
Consiglieri presenti, pone in votazione la relativa proposta che ottiene il seguente esito, espresso per 
alzata di mano:  

Favorevoli n. 7, contrari 3 (Solforetti, Pinotti, Simoni), astenuti nessuno 

Immediata eseguibilità 

Favorevoli n. 7, contrari 3 (Solforetti, Pinotti, Simoni), astenuti nessuno 

PUNTO 4) RATIFICA DI DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N. 128 del 20/10/2025 
ASSUNTA CON I POTERI DEL CONSIGLIO 

Il Presidente del Consiglio Comunale illustra l’argomento rappresentando che con la delibera di 
Giunta oggetto di ratifica sono state variate in aumento le spese per le manutenzioni straordinarie e 
ordinarie ed è stato applicato l’avanzo al fine del pagamento della produttività dei dipendenti.  

Il Presidente del Consiglio Comunale non essendoci altre richieste di intervento da parte dei 
Consiglieri presenti, pone in votazione la relativa proposta che ottiene il seguente esito, espresso per 
alzata di mano:  

Favorevoli n. 7, contrari 3 (Solforetti, Pinotti, Simoni), astenuti (nessuno) 

Immediata eseguibilità 

Favorevoli n. 7, contrari 3 (Solforetti, Pinotti, Simoni), astenuti (nessuno) 

Alle ore 18.07 IL PRESIDENTE, non essendoci altri punti all’ordine del giorno, dichiara chiusa la 
seduta. 

 

Il presente verbale è redatto in forma riassuntiva, senza l’ausilio di strumenti di registrazione 

 
Il Segretario Comunale  

Dott.ssa Cecilia Lucii 
 


